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Nội dung đáp án đề thi:
Câu 1 (3 điểm):
· Xem xét ban đầu của chủ nhiệm dự án thường căn cứ vào những tài liệu đã có như: báo cáo đầu tư/dự án đầu tư; hợp đồng QLDA với chủ đầu tư (0,5 điểm)
· Những thông tin cần thiết: (2,5 điểm)
1. Quy mô của dự án được xác định bằng cách trả lời những câu hỏi sau:
· Thiếu cái gì?
· Có hợp lý không?
· Cách làm tốt nhất?
· Những thông tin cần bổ sung?
· Cần chuyên môn nào? 
· Cách thi công công trình?
· Chất lượng mà chủ đầu tư yêu cầu?
· Các tiêu chuẩn hoặc quy định áp dụng trong dự án?
2. Kinh phí (chi phí) của dự án được xác định bằng cách trả lời các câu hỏi sau:
· Kinh phí dự trù có hợp lý không?
· Dự toán được lập như thế nào?
· Ai tính dự toán?
· Khi nào dự toán được lập?
· Có phần nào trong dự toán phải kiểm tra lại?
· Có phải dự toán đã được hiệu chỉnh theo thời gian và điều kiện địa phương?
3. Tiến độ của dự án được xác định bằng cách trả lời các câu hỏi sau:
· Tiến độ có hợp lý không?
· Tiến độ đã được lập như thế nào?
· Tiến độ được lập khi nào?
· Ai lập tiến độ?
· Ngày hoàn thành dự án? 
· Các khoản thưởng hoặc phạt?


Câu 2 (4 điểm):
a. Vẽ được sơ đồ mạng trên nút (1 điểm)
b. Tính toán được các thông số cho các công việc (các giá trị sớm, muộn, dự trữ toàn phần, dự trữ riêng phần) (2,5 điểm) 
c. Đường găng là: BĐ – C – G – K – L – KT (0,5 điểm)
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Câu 3 (3 điểm):  
BCWS = 3,7 tỷ đồng; ACWP = 3,5 tỷ đồng; BCWP = 3,2 tỷ đồng
a. Đánh giá về chi phí thực hiện của dự án: dự án đang bị vượt chi phí (1 điểm)
- Chênh lệch chi phí: CV = BCWP – ACWP = 3,2 – 3,5 = -0,3 (tỷ đồng) <0
- Chỉ số chi phí: <1
b. Đánh giá về tiến độ thực hiện của dự án: chưa đạt đủ khối lượng thực hiện theo kế hoạch (chậm tiến độ) (1 điểm)
- Chênh lệch khối lượng công việc: SV = BCWP – BCWS = 3,2 – 3,7 = -0,5 tỷ đồng) <0
- Chỉ số tiến độ:  <1
c. Đánh giá về tình trạng của dự án: (1 điểm)
<1 => dự án đang gặp vấn đề
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